



Вдоль асфальтированной дорожки среди сосен и карагача давно протоптана народная тропа. Молодежный парк стал излюбленным местом пеших прогулок прокопчан. Под звуки марша, огласившего сосновый бор, шли люди – парами и поодиночке, шли семьями и с детьми. В канун нового учебного года Молодежный парк встречал гостей.

У подножия скульптуры, накрытой белым полотном, выстроившись тесным полукругом, стояли жители и гости города, гадали: что там? Когда под одобрительные возгласы участников торжества покрывало было снято, взору собравшихся предстали полюбившиеся герои бессмертной комедии Леонида Гайдая – Лидочка и Шурик – олицетворение советского студенчества. Многие не могли сдержать эмоций.

– Дорогие друзья! – приветствует прокопчан глава города Валерий Гаранин. – Эта скульптура посвящается студентам всех вузов страны. Потому что наши прокопчане учатся в разных городах России. Они приезжают к родителям на каникулы, привозят с собой друзей. И, бесспорно, будут гордиться Жемчужной Кузбасса.

Мы помним 1995 год – в честь 50-летия Великой Победы впервые была проторена будущая аллея Героев, тогда еще без названия, не благоустроенная, не заасфальтированная, но уже натоптанная людьми – прокопчане сами выбрали ее для пеших прогулок. В 2015 году в рамках 70-летия Победы здесь выполнено благоустройство площади. Расширили, по-новому заасфальтировали пешеходную зону. Установили военную технику, скульптурные композиции, разбили клумбы, поставили скамейки. Аллея Геро-

ев получила новую жизнь. Сегодня это красивый величественный парк, здесь во все времена года гуляют люди.

Юные прокопчане, студенты, занимающие активную жизненную позицию, каждую весну облагораживают парковую зону. И не только на Тыргане, но и на Красной Горке,



и в других уголках города. Энтузиасты предложили пойти дальше: в глубь сосенок, почему бы не соединить аллею Героев с городским фонтаном! Идею стали претворять в жизнь. Установили кованые ворота с надписью «Молодежный парк». И приступили к его благоустройству.

Поставили садовые диваны, деревянные фигуры, благо Прокопьевск богат талантами. Сказочные герои украсили парк. Чтобы увековечить труд молодежи, было решено открыть памятник студентам. Откликнулся наш добрый друг Константин Зинич, украсивший город замечательными скульптурными композициями, памя-

К нам пришли Шурик и Лидочка

Юбилейный Прокопьевск продолжает дарить подарки жителям и гостям города

В Молодежном парке накануне Дня знаний состоялось торжественное открытие скульптурной композиции, посвященной студенчеству города.

никами, который вдохнул в город новую жизнь, его по-новому узнали в Кузбассе. Сегодня Прокопьевск называют городом парков и скульптур. А у нас появилась новая скульптурная композиция «Студенты».

Но мысль человеческая не стоит на месте. Наша задача – к 9 Мая будущего года установить на аллее Героев памятник солдату, коленопреклоненному, у пьедестала со Знаменем Победы.

У каждого города есть свой ангел-хранитель. У нас – святой Прокопий. И еще есть задумка – к следующему Дню города на самой высокой точке установить скульптуру Ангела-хранителя. А продолжат благоустройство Молодежного парка. Отсы-

мическое развитие Прокопьевска.

Среди награжденных автор скульптурной композиции Константин Зинич, который обратился к прокопчанам с ответным словом:

– Спасибо вам за высокую оценку моего труда! И особая благодарность главе города Валерию Гаранину за то, что превращает город в сад. Во многих городах бываю, работаю и всюду говорю: есть такой город Прокопьевск в Кузбассе – поистине достопримечательность Кемеровской области, будет возможность, обязательно побывайте там и сами увидите.

Прокопчанин Сергей Кайдалов, выпускник Прокопьевского колледжа искусств, ныне студент Рос-

сийского государственного университета им. Герцена в Санкт-Петербурге, обладатель премии правительства РФ, стипендии им. Бориса Штоколова, за выдающиеся успехи в области культуры и искусства был удостоен медали «Борис Волынов» с вручением гранта главы города Прокопьевска в размере 50 тыс. рублей. Подарком для прокопчан стали любимые песни 60-х годов в его исполнении. От всех студентов нашего города прозвучали слова благодарности администрации города и главе Валерию Гаранину – за чудесное преображение Прокопьевска, за поддержку молодежного студенческого движения.

...По дорожкам Молодежного парка гуляли люди. Анатолий Владимирович Морозов, горняк шахты им. Дзержинского, каждый день приходит в парк с маленькой внучкой Алисой. Девчушка с удовольствием катается на велосипеде и кормит белочек с рук.

– Трудно, пожалуй, найти уголок прелестнее, – сказал он, – где так же красиво, уютно, легко дышится. Само убранство парка – скамейки, кормушки, сказочные скульптуры, белки, снующие по дорожкам и по ветвям, – источает добро.

– Каждое утро гуляю по аллеям парка, – поделился мыслями Николай Васильевич Алябьев. – Я тоже работал с молодежью, будучи директором учили-

вали. Из отстающих многие вышли в передовые, а училще считалось лучшим в городе. Живу в Прокопьевске давно, на глазах меняется город, это заслуга нашего мэра Валерия Анатольевича. Ведь какая красота, жить хочется!

Мне довелось побеседовать с ребятами, которые строили парк. Игорь Гавва, закончив девять классов, пошел в стройотряд благоустраивать Молодежный парк. Его сестра Ксения (они двойняшки) также работала в стройотряде на благоустройстве Зенковского парка. Оба окончили музыкальную школу и выбирают своей профессией музыку. Поступают в Прокопьевский колледж искусств, а дальше, – в Новосибирскую консерваторию. И таких ребят – талантливых, неравнодушных – в Прокопьевске много. Настоящие патриоты города и Кузбасса, чей труд, творчество и фантазия востребованы. Благодаря стараниям молодежи появляются прекрасные уголки отдыха.

Девчонки в спортивной форме бежали по парку кросс. Яна – студентка Прокопьевского горнотехнического техникума, Лариса – учащаяся гимназии № 72, хорошо учатся, получают повышенную стипендию. У девушек есть планы поступить в вуз и получить высшее образование.

Среди отдыхающих в парке люди разного возраста. Вот идет группа со скандинавскими палками в руках, хорошо позаниматься спортом на природе. У Татьяны Дмитриевны Китаевой, сотрудника соцзащиты населения, к спорту особое отношение, два раза в неделю ходит в бассейн, занимается плаванием. Все больше прокопчан ведут здоровый образ жизни.

Тишина, умиротворение, на солнечной полянке щебечут птицы, прыгают белки, совсем ручные. Здесь все создано для людей. Глава города, обращаясь к прокопчанам, выразил надежду, что все это будет бережно сохраняться, ведь красота и природа – творение рук человеческих. Это наш город, наша забота.

Нина ЗАСАДНАЯ,
Николай БАБАРИЦКИЙ
(фото)